

“欢迎！我们送您到景区”

茶文化节期间市区100位网约车司机义务服务来信游客

本报讯(记者 李凯)“服务外地游客,助力信阳发展,我们准备好了!来信阳,不一样!”4月28日,在羊山新区青年营地内,一场特殊的承诺仪式正在进行,来自网约车党支部100名党员司机及网约车行业优秀司机齐声承诺。

记者在现场看到,爱心司机早早地来到集合地点,整齐划一的车辆排列成行,他们精神饱满,蓄势待发。司机队伍中既有经验丰富的老司机,也有新入行的年轻司机,他们都为能够参与这次爱心活动感到无比荣幸和自豪。

随着活动的正式开始,爱心司机们将写下“茶文化节免费服

务车”字样的车贴贴上车辆,分别驶向信阳火车站、信阳东站、信阳明港机场、浉河八景、南湾湖风景区、北湖风景区等地,为外地游客提供免费、便捷的接送服务。

值得一提的是,记者在跟车期间还观察到,有些从外地回来的信阳人收到乘车邀请后,主动拒绝了服务,表示不能占用资源。这种相互理解、相互尊重的氛围,让人感受到了信阳市民文明素养和城市的温暖。

此次爱心接送活动不仅得到了游客们的广泛赞誉,也进一步提升了信阳市网约车行业的形象和地位。

活动中,网约车司机们不仅为游客提供了安全、舒适的出行

体验,也展现了其高尚品质和文明城市的形象。他们通过细致入微的服务,让游客们感受到了信阳的热情与友好,也传递了文明出行的理念。

据了解,此次活动时间为4月28日至30日,服务对象为茶文化节期间来访信阳的游客。此外在活动筹备阶段,网约车党支部充分发挥了组织优势,通过广泛宣传、组织培训和志愿者招募等方式,成功组建了100名优秀司机、100辆网约车组成的爱心车队。这些司机们经过严格筛选和培训,不仅具备了良好的驾驶技能和服务意识,还积极投身社会公益事业,为游客免费提供安全、舒适的出行服务。

“欢迎！送您一份伴手礼”

信阳市明港机场这个贴心暖招儿引乘客纷纷点赞

本报讯(记者 张方志)“欢迎来到信阳,送您一份伴手礼。”4月28日14时,信阳市明港机场投资有限公司运营发展部的志愿者周溪桂站在机场出口处,为刚从海口飞到信阳的每一位旅客送上一份精美的伴手礼。

据了解,为迎接第32届信阳茶文化节和即将到来的“五一”小长假,信阳市明港机场投资有限公司准备了数千份伴手礼,并于28日茶文化节开幕当天免费发送给来信旅客。

“每个礼品袋中装有一瓶绿茶饮料、一小包信阳毛尖茶、一枚信阳特产咸鸭蛋、一袋绿茶饼

干和一张信阳手绘旅游地图。礼品不多,但礼轻情意重,我们以此来表达信阳人对远道而来的客人的欢迎,并希望他们在信阳玩得开心、舒心。”信阳市明港机场投资有限公司总经理张亮说。

远道而来,双脚刚踏上信阳大地便收到一份精致的礼物,旅客们对此既高兴又感动。

“我去过很多城市,这是我第一次一下飞机就收到这么贴心的礼物,真是太棒了,信阳人好热情。”来我市出差的丁先生开心地告诉记者。

“哇,这是什么?真是太温暖了!”从志愿者手中接过伴手

礼,来信旅游探亲的林女士感动不已,连忙掏出手机与志愿者合影,“我要发到抖音和朋友圈,让大家都看看信阳人的热情和暖心。”

信阳姑娘刘依诺在海南上学,此次搭乘GX8991航班回家乡探亲也收到了一份伴手礼。“完全没想到啊,咱们信阳这个活动太给力了,我为家乡骄傲,为家乡点赞。”

张亮告诉记者,除了免费为来信旅客发送伴手礼之外,信阳市明港机场投资有限公司在茶文化节和“五一”小长假期间还将加强保障和服务工作。



晴雨互补 气温适宜

信阳的春天

“余额”未尽

本报讯(记者 张方志)上周六,我市最高气温飙升到30℃,一场春雨之后,昨日的最高气温又骤然降到20℃,降幅达两位数。申城信阳从夏再次回到了春,不得不说这场春雨的降温效应真是令人惊叹。而这个降温效应本周还将持续,在四月即将结束之时,信阳的春天“余额”未尽。

回顾上周天气,一路晴好,大部分天数的最高气温也都在“2”字头,人体感觉舒爽。天气晴朗,气温适度,这给我市围绕第32届茶文化节举行各种精彩活动提供了良好条件,申城信阳一片喜庆祥和。

不过,到了上周六,我市气温高歌猛进,最高气温一度攀升至“3”字头,户外活动让人有了炙烤的感觉。四月将尽,五月即来。如此高温不禁令人笃信信阳的夏天开始了。但是,一场及时的春雨浇灭了夏日激情,气温也于昨日下降,而且降幅很大。不仅如此,这场浇灭高温的春雨并未走远,它将在本周伺机再度来临。

记者从市气象局获悉,四月的最后两天,我市天气将以多云到阴天为主,期间有分散性阵雨,气温也在阴雨的影响下,继续走“下坡路”。到了“五一”小长假前两日,预计我市天气转回晴间多云,但是气温保持平稳状态,最高气温在23℃左右,较为宜人。到了本周后期,我市将再度迎来多云到阴有阵雨的天气,气温也会小幅下降。



受委托,我公司定于2024年5月10日上午10时,在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖。

信阳市胜利路373号信阳宾馆商业用房一间(现“艾尚鞋邦”)三年租赁权。

该信息已在河南中原产权交易有限公司监测系统挂牌,公告截止日期2024年4月24日(挂牌公告详细情况请登录<http://portal.zycqjy.com/portal/page?to=proUtrm&proId=5c3a7b45da3848238b3d7a8a8606326d&packId=查询>)。请符合报名条件的意向竞买人于拍卖会前一天携带受让资格确认通知书、营业执照、法定代表人身份证等有效证件来我公司办理竞买登记手续。

联系地址:信阳市八一路金桂园7号楼14层

联系电话:13939726888

信阳市阳光拍卖有限公司

2024年4月28日



信阳市阳光拍卖有限公司

舞动春天

4月26日,“金鸡报晓大别山‘WE’映带你看信阳”万名大学生走进大别山视频大赛在鸡公山盛大开幕。此次大赛是为助推鸡公山景区发展、助力信阳文旅出圈出彩、塑造“行走河南·读懂中国”品牌体系的积极探索。图为活动现场。

本报记者 袁野 摄

